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て
い
る
。

　

自
分
が
購
入
し
た
「
ス
キ

ン
ケ
ア
化
粧
品
」
に
関
し
て

の
「
Ｓ
Ｎ
Ｓ
発
信
派
」
は
19

（12）２０１７年（平成２９年）１１月１３日第３０９０号
　

普
段
、
自
分
の
洗
濯
物
は

主
に
誰
が
洗
濯
を
し
て
い
る

の
か
を
尋
ね
た
と
こ
ろ
、
未

婚
の
男
女
の
５
割
が
自
分
で

洗
濯
を
し
、
既
婚
男
性
の
５

人
に
１
人
以
上
（
22
％
）

が
「
結
婚
し
た
今
も
、
自
分

の
洗
濯
は
自
分
で
し
て
い

る
」
と
回
答
し
た
。
ま
た
、

自
分
で
洗
濯
を
し
て
い
る
と

答
え
た
男
女
に
、
洗
濯
を
し

始
め
た
時
期
に
つ
い
て
尋
ね

た
と
こ
ろ
、
最
も
多
い
の
が

「
社
会
人
に
な
っ
て
か
ら
」

（
51
・
９
％
）
で
、
次
い
で

「
大
学
生
の
頃
」（
29
・
２
％
）

だ
っ
た
。

　

普
段
、
洗
濯
を
す
る
頻
度

を
尋
ね
た
と
こ
ろ
、
既
婚
者

は
「
毎
日
あ
る
い
は
週
４
～

６
日
」
洗
濯
す
る
人
が
７
割

以
上
（
女
性
82
・
２
％
、
男

性
72
・
７
％
）だ
っ
た
一
方
、

未
婚
女
性
は
48
％
、
未
婚
男

性
は
60
％
に
と
ど
ま
っ
た
。

ま
た
、
未
婚
の
男
女
と
も
に

１
割
弱
（
８
％
）
が
、
洗
濯

は
２
週
間
に
１
回
、
ま
た
は

そ
れ
以
下
と
答
え
た
。

　

お
気
に
入
り
の
衣
類
や
デ

リ
ケ
ー
ト
な
衣
類
を
普
通
の

洗
濯
物
と
分
け
洗
い
し
て
い

る
の
は
既
婚
女
性
の
64
％

で
、
未
婚
女
性
も
半
数
弱

（
48
％
）
だ
っ
た
。
男
性
で

分
け
洗
い
を
し
て
い
る
人
は

30
％
以
下
と
な
り
、
３
割
の

人
が
「
わ
か
ら
な
い
」
と
回

答
し
た
。

　

「
服
」
を
洗
濯
機
で
洗
う

時
に
、
ど
の
コ
ー
ス
を
使
う

か
尋
ね
て
み
る
と
、「
ニ
ッ

ト
・
セ
ー
タ
ー
」（
32
・
６
％
）

や「
ス
カ
ー
ト
」（
21
・
０
％
）

で
「
手
洗
い
／
ド
ラ
イ
コ
ー

ス
」
の
使
用
率
が
高
ま
る
も

の
の
、大
多
数
は
「
通
常
（
標

準
）
コ
ー
ス
」
を
使
用
し
て

い
た
。

　

生
活
で
欠
か
せ
な
い
情
報

入
手
ツ
ー
ル
に
つ
い
て
は
、

１
位
「
テ
レ
ビ
」（
73
％
）、

２
位
「
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
」

（
71
％
）、３
位
「
Ｓ
Ｎ
Ｓ
」

（
36
％
）、
４
位
「
新
聞
」

（
30
％
）
と
な
っ
た
。
う
ち

24
歳
以
下
で
は
「
Ｓ
Ｎ
Ｓ
」

が
ト
ッ
プ
と
な
っ
て
い
る
。

　

Ｓ
Ｎ
Ｓ
を
利
用
し
て
い
る

人
は
70
％
と
、
お
よ
そ
３
人

に
２
人
が
利
用
し
て
い
る
。

う
ち
15
～
29
歳
で
は
96
～
97

％
に
達
し
た
。
利
用
し
て
い

る
Ｓ
Ｎ
Ｓ
に
つ
い
て
は
、
１

位
「
Ｌ
Ｉ
Ｎ
Ｅ
」（
60
％
）、

２
位
「
Ｔ
ｗ
ｉ
ｔ
ｔ
ｅ
ｒ
」

（
34
％
）、
３
位
「
Ｆ
ａ
ｃ

ｅ
ｂ
ｏ
ｏ
ｋ
」（
32
％
）、
４

位「
Ｉ
ｎ
ｓ
ｔ
ａ
ｇ
ｒ
ａ
ｍ
」

（
25
％
）
で
、「
毎
日
」
利

用
し
て
い
る
人
が
67
％
だ
っ

た
。

　

Ｓ
Ｎ
Ｓ
の
利
用
の
仕
方

は
、「
閲
覧
が
メ
イ
ン
」（
65

％
）、「
発
信
も
閲
覧
も
同
じ

く
ら
い
」（
27
％
）、「
発
信

が
メ
イ
ン
」（
８
％
）
と
な

っ
て
い
る
。

　

購
入
時
参
考
情
報
源
は
、

ス
キ
ン
ケ
ア
化
粧
品
で
は
１

位
「
ク
チ
コ
ミ
サ
イ
ト
」

（
27
％
）、
２
位
「
店
頭
の

商
品
広
告
」（
25
％
）、
３
位

「
テ
レ
ビ
番
組

や
Ｔ
Ｖ
Ｃ
Ｍ
」

（
21
％
）
で
、

メ
ー
ク
化
粧
品

で
は
１
位
「
店

頭
の
商
品
広

告
」（
27
％
）、

２
位
「
ク
チ
コ

ミ
サ
イ
ト
」

（
26
％
）、
３

位
「
テ
レ
ビ

番
組
や
Ｔ
Ｖ
Ｃ

Ｍ
」（
21
％
）

と
な
っ
た
。
う

ち
15
～
24
歳
で

は
ス
キ
ン
ケ
ア

化
粧
品
、
メ
ー

ク
化
粧
品
と
も

に
「
Ｓ
Ｎ
Ｓ
」

　

自
由
回
答
で
「
洗
濯
で
知

っ
て
お
き
た
い
こ
と
」「
今

ま
で
洗
濯
で
困
っ
た
こ
と
」

と
尋
ね
た
と
こ
ろ
、
男
女
問

わ
ず
「
洗
い
方
そ
の
も
の
が

わ
か
ら
な
い
」「
素
材
別
の

洗
い
方
や
失
敗
し
な
い
洗
い

方
を
知
り
た
い
」
と
い
う
回

答
が
あ
り
、
洗
濯
に
関
す
る

基
礎
知
識
が
不
足
し
て
い
る

実
態
が
う
か
が
え
た
。
実
際

に
、「
洗
濯
機
に
は
洗
剤
を

入
れ
る
ケ
ー
ス
が
あ
る
」「
衣

類
に
は
洗
濯
表
示
が
必
ず
つ

い
て
い
る
」「
衣
類
に
よ
っ

て
最
適
な
洗
剤
が
あ
る
」
な

ど
の
洗
濯
の
失
敗
を
防
ぐ
た

め
の
基
本
的
な
知
識
に
対

し
、「
よ
く
わ
か
ら
な
い
・

知
ら
な
い
」
と
答
え
た
割
合

は
、
そ
れ
ぞ
れ
31
％
、
42
・

５
％
、
52
・
５
％
だ
っ
た
。

　

未
婚
の
男
女
に
、
結
婚
前

に
知
っ
て
お
き
た
い
家
事
を

尋
ね
た
と
こ
ろ
、「
炊
事
」

（
60
％
）
に
続
き
、「
洗
濯
」

（
46
％
）が
２
位
に
つ
け
た
。

ま
た
未
婚
男
性
に
、
結
婚
後

に
積
極
的
に
協
力
し
た
い
家

事
を
尋
ね
た
と
こ
ろ
、
同
率

１
位
の「
炊
事
」「
育
児
」（
と

も
に
38
％
）
に
次
い
で
、「
洗

濯
」「
掃
除
」「
買
い
物
」（
と

も
に
36
％
）
が
並
ん
だ
。

　

既
婚
男
女
に
、
夫
婦
で
協

働
・
分
担
し
て
行
っ
て
い
る

家
事
を
尋
ね
た
と
こ
ろ
、「
育

児
」（
29
％
）、「
掃
除
」（
25

％
）、「
洗
濯
」（
21
％
）
が

ト
ッ
プ
３
だ
っ
た
。そ
し
て
、

配
偶
者
と
の
夫
婦
げ
ん
か
の

き
っ
か
け
に
な
っ
た
家
事
の

ト
ッ
プ
３
も
「
育
児
」（
16

％
）、「
掃
除
」（
15
％
）、「
洗

濯
」（
13
％
）
と
同
様
の
順

位
だ
っ
た
。

　

以
上
の
結
果
か
ら
、
同
社

で
は
「
夫
婦
で
家
事
分
担
を

し
て
い
く
際
は
、
互
い
に
ま

ず
家
事
の
基
礎
を
知
り
、
や

り
方
を
共
有
化
す
る
な
ど
の

コ
ミ
ュ
ニ
ケ
ー
シ
ョ
ン
を
と

る
こ
と
が
、
結
果
と
し
て
夫

婦
げ
ん
か
の
低
減
に
つ
な
が

る
」
と
総
括
し
て
い
る
。

％
、「
Ｓ
Ｎ
Ｓ
非
発
信
派
」

は
81
％
、「
メ
ー
ク
化
粧
品
」

に
関
し
て
の
「
Ｓ
Ｎ
Ｓ
発
信

派
」
は
21
％
、「
Ｓ
Ｎ
Ｓ
非

発
信
派
」
は
79
％
と

な
っ
た
。
う
ち
15
～

34
歳
で
は
３
人
に
１

人
が
「
Ｓ
Ｎ
Ｓ
発
信

派
」と
な
っ
て
い
る
。

　

Ｓ
Ｎ
Ｓ
発
信
派
は

若
い
年
代
が
多
く
、

傾
向
と
し
て
「
人
と

交
流
を
も
つ
こ
と
や

新
し
い
モ
ノ
が
好
き

な
人
」「
高
級
・
良

い
モ
ノ
志
向
の
人
」

が
目
立
っ
た
。

　

ま
た
、
非
発
信
派

よ
り
「
美
し
く
」「
若

く
」
見
ら
れ
た
い
と

い
う
他
者
か
ら
の
評

価
を
気
に
す
る
人
が

多
か
っ
た
。

　

ラ
イ
オ
ン
は
、
７
月
13
～
14
日
に
か
け
て
、
全
国
の
20
～
39
歳
未
・
既
婚

男
女
計
２
０
０
人
（
未
・
既
婚
女
性
、
未
・
既
婚
男
性
、
各
50
人
）
を
対
象
に
、

生
活
を
す
る
上
で
避
け
ら
れ
な
い
家
事
の
１
つ
で
あ
る
「
洗
濯
」
の
実
態
調

査
を
行
っ
た
。
そ
の
結
果
、
未
婚
者
と
既
婚
者
、
男
性
と
女
性
の
間
に
ギ
ャ
ッ
プ
が

存
在
す
る
こ
と
が
明
ら
か
に
な
っ
た
。

「
ク
チ
コ
ミ
サ
イ
ト
」「
友
人
・

知
人
」が
ト
ッ
プ
３
と
な
り
、

15
～
19
歳
で
は
「
Ｓ
Ｎ
Ｓ
」

（
43
％
）
が
ト
ッ
プ
と
な
っ

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト

︵
Ｓ
Ｎ
Ｓ
除
く
︶

新
聞

平
均
反
応
個
数

Ｓ
Ｎ
Ｓ

ラ
ジ
オ

書 

籍
雑 

誌
テ
レ
ビ

そ
の
他

特
に
な
い

全体

１５～１９歳

２０～２４歳

２５～２９歳

３０～３４歳

３５～３９歳

４０～４４歳

４５～４９歳

５０～５４歳

５５～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

※表の網掛け：年代別に、１位のスコア（■）、２位のスコア（■）、３位のスコア（■）で網掛け

年 

代 

別

生活で欠かせない情報入手ツール（基数：15 ～ 74歳全員 1800人）

　

ポ
ー
ラ
文
化
研
究
所
は
、
２
０
１
７
年
６
月
５

～
７
日
に
か
け
て
、
首
都
圏
（
埼
玉
県
、
千
葉
県
、

東
京
都
、
神
奈
川
県
）
に
居
住
す
る
15
～
74
歳
の

女
性
１
８
０
０
人
を
対
象
に
「
女
性
の
化
粧
行
動
・

意
識
に
関
す
る
実
態
調
査
２
０
１
７
～
化
粧
品
情

報
収
集
と
Ｓ
Ｎ
Ｓ
の
関
連
～
」
を
行
い
、
そ
の
結

果
を
発
表
し
た
。

化粧品情報収集と
ＳＮＳの関連を分析

ポーラ文化研究所

1位

2位

3位 貯蓄・保険

掃除

家計管理
４位

炊事

洗濯

1位

2位

3位

4位

5位

育児

掃除

洗濯

買い物

炊事

1位

2位

3位

4位

5位 家計管理

育児

掃除

洗濯

炊事

3位

買い物

炊事

育児

洗濯

掃除

1位

結婚後、積極的に協力したい家事は？
（ＭＡ未婚男性n＝50）

夫婦で協同、分担して行っている家事は？
（ＭＡ既婚男女n＝100）

結婚前に知っておきたい家事は？
（ＭＡ未婚男女n＝100）

配偶者とけんかや言い争いの
きっかけになった家事は？
（ＭＡ既婚男女n＝100）

「
イ
マ
ド
キ
男
女
の
洗
濯
白
書

２
０
１
７
」を
発
表

ライオン


